



网爆“鸟叔”受邀上央视春晚
演出费一分钟10万元？
消息一出 网友怒了

央视春晚 不关“鸟”的事

春晚总导演哈文已经否认此事

凭借一曲《江南style》红遍全球的“鸟叔”朴载相，迅速蹿升为国际巨星，代言商家活动也邀约不断，而中国的各大电视台也铆牢了跨年、除夕及元宵的三大商机纷纷向鸟叔邀约。近日，有爆料称虽然“鸟叔”的身价超过千万元，但并未吓退众人，甚至央视春晚也向他发出邀请，最新演出费是30分钟300万元，平均1分钟10万元，此外还要包专机接送。对此，2013年央视春晚总导演哈文已经否认此事，以“谣言止于智者”进行回应。

对变味儿的恶意攻击 哈文写微博透露心声

记者这两天在网上浏览了人们对于“鸟叔”上春晚的感受，有很多人表示支持，认为央视如果真请来这位风云全球的乐坛红人，实在是一种兼收并蓄的“开放”姿态。但是也有一些人认为，“鸟叔”的《江南Style》也就“几个马步”，形象与音乐都走得不是寻常路，不适合春晚舞台。

然而，值得一提的是，近日，一条帖子开始大面积地在网上散布，这条微博如此写，“凭《江南Style》风靡全球的韩国明星‘鸟叔’朴载相，近日接到春晚邀请。鸟叔给出的最新演出费一分钟10万元，除外还要包专机接送。有网友愤怒：‘花这么多钱请个韩国人唱两句谁也听不懂的鸟语，远远不如把这些钱给西部贫困山区来得实在！’”这条消息上网后被网友们转发了数万。有网友还表示：“我们并不排斥韩国鸟叔来中国商演，也能包容地方卫视争抢鸟叔的种种做派，但央视春晚，还是留给中国

艺人吧，不关鸟叔的事！”

但是，很快有专业人士指出，这条微博绝对是有人蓄意的恶意攻击。首先，鸟叔的演出费是商业机密，另外一分钟10万元并非是令人咋舌的价格，现在连“好声音”的学员都是30万一场，一线歌手的两首歌演出费有时要达到近百万，按分钟比起来，这一分钟10万只是正常的不能再正常的价格。另外，这条微博将一个正常的演出与贫困地区挂起钩来，是明显的要煽动一些人的情绪。某网友称：“按这逻辑，中国可以取消所有演出了。”

随后，春晚总导演哈文在微博上写：“这几天，捕风捉影者众，道听途说者众，见风就雨者众，每每言之凿凿。呵呵，谢谢关心哈。我们知道我们在干什么！”后又忍不住转发了那条热门微博，并写道“语不惊人死不休”，她还在评论中与网友互动，表示“谣言止于智者”。

“鸟叔”否认将参加春晚

据韩国媒体报道，对于朴载相将出演央视春晚的消息，朴载相的经纪公司YG娱乐相关负责人昨日受访称，他们确实收到了四五十个中国邀请，其中有没有央视的

邀请不能确认。但是朴载相的经纪公司目前未确定参加其中任何一个邀请，300万元人民币的天价演出费更是无从谈起。

本报综合报道



春晚仍以明星家庭演唱开场

李小璐 姚晨 春晚喊你带着老公来唱歌

为了向春晚30年致敬，龙年春晚恢复“圆桌”聚会的形式，把所有参演的演员以及他们的亲朋好友请到春晚直播间让他们一起过大年。据知情人士透露，蛇年春晚将继续邀请明星家庭到场看春晚。对此哈文表示：“大家喜欢的东西我们一定要沿用。”记者了解到，蛇年春晚还是会以明星家庭演唱的形式开场。

相信很多观众对龙年春晚上的LED背景记忆犹新，陈奕迅与王菲对唱《因为爱情》时，舞台飘满着影像构建的花瓣，效果浪漫而优雅；韩庚结合舞蹈的个人秀，用动画投影的

方式演绎了自古以来人们对于“年”的理解。这些将表演和科技舞台完美结合的效果甚至令观众发出了“舞台比表演好看”的感叹。近日，知情人士向记者透露，本届春晚哈文将强化舞台视频的立体效果，舞台的变化形式更多，让观众看到更完美的3D效果。

龙年春晚一开场，众多明星家庭齐齐亮相，这不仅给人一种新鲜感，更象征着除夕夜的团圆和谐。这是哈文执掌春晚以来又一创举，不但请来明星助阵，还将明星的父母一并邀请过来，幸福温馨的画面让每个人都感到亲切动容。

这次哈文将继续把眼光放在当红幸福的明星们身上，所有参演的明星都会和家人亮相春晚舞台。据知情人士透露，哈文已经向刚刚披上婚纱的“微博女王”姚晨夫妇发出邀请。姚晨在圈内的好人缘可谓人尽皆知，新婚不久的她自然是幸福女人的最佳代表，成龙、房祖名父子在缺席龙年春晚之后也很可能会在蛇年春晚亮相。而刚生完宝宝的幸福夫妻李小璐和贾乃亮等，都很有可能登上春晚的舞台为观众传递最美好的祝福。

本报综合报道

微电影《心路》郑州杀青

昨天，摄制的微电影《心路》在郑州杀青。影片主要反映中原地区博大精深、源远流长的戏曲文化从业者对花脸这个行当专心、专注、专一、专业的态度，弘扬了河南人坚韧不拔、永不放弃的精神。

据介绍，以戏曲为题材以演员真实故事改编，表现戏曲从业人员的艰辛和成长历程，这在我国微电影行业中尚属首例。微电影《心路》讲述了主人公张中原第一次感受到戏曲的魅力后，便立志成为一名出色的花脸唱将，在梨园内大放异彩。经过10多年的苦练与积累，终于在一次偶然的机会上声震四方、一举成名！全片时长5~7分钟，采用倒叙的手法，时间横跨半个多世纪，气势恢宏地再现了张中原传奇的一生。本片的全部场景将在故事发生地郑州取景拍摄。

记者 苏瑜

《血滴子》发布终极海报



由陈可辛监制，刘伟强导演，集结了黄晓明、阮经天、李宇春、余文乐等明星的《血滴子》，即将于12月20日亮相。昨日，片方同时发布终极预告片及海报，继续追问“一颗人头值多少银两”？

作为《血滴子》中唯一的“女血滴子”，李宇春披着长发依靠在阮经天肩头的哭泣剧照更被疯传，被众多网友调侃“这不科学”。对此，李宇春表示：“那都是别人的看法，我不觉得。”她坦言，因为看到造型感觉很好看所以演起来并没有压力。 孟浩